

社会组·省辖市省直管县(市)组象棋赛结束

我市代表队战绩喜人

□记者 牛思光

本报讯 8月21日,经过5天的对决,省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组象棋赛结束,奖项各有所属。

当日上午,省十三运会社会组·省辖市省直管县(市)组象棋赛在市体育中心老年馆进行最后一轮比赛。这轮比赛非常激烈,大部分选手比赛用时超过两个小时,其中一组比赛进行了3个小时。

12时许,裁判员统计出比赛结果:周口代表队、郑州代表队、安阳代表队和平顶山代表队获得公开组一等奖;周口代表队的赵昌礼和徐公正、南阳代表队的李林和王从祥、新乡代表队的刘树森、开封代表队的张

全义、郑州代表队的张东立7名选手获得老年组一等奖。周口代表队、安阳代表队、鹤壁代表队、滑县代表队和兰考代表队分别获得“体育道德风尚奖”。

青少年竞技组现代五项

青少年竞技组现代五项比赛开赛

137名运动员比拼综合实力

□记者 张洪涛 实习生 李淑贤

本报讯 8月21日,省十三运会青少年竞技组现代五项比赛在市体育中心举行,共有来自郑州、开封、洛阳、周口等地的11支代表队137名运动员参赛,比赛将持续到8月24日。

此次比赛的竞赛项目分别为男子甲组个人赛、女子甲组个人赛、男女甲组混合团体接力、男女乙组混合团体接力、男子乙组个人赛、女子乙组个人赛。

当日上午,女子乙组个人赛和女子甲组个人赛首先在市体育中心打响。女子乙组个人赛分别进行了游泳

和激光跑比赛,女子甲组个人赛分别进行了击剑、游泳和激光跑比赛。经过激烈比拼,女子乙组个人赛的冠军、亚军和季军分别被新乡队选手张智滢、洛阳队选手郭名席和安阳队选手许瑞鑫获得;女子甲组个人赛的冠军、亚军和季军分别被郑州队选手刘未艾、安阳队选手王玥涵和安阳队选手王瑞洁获得。

据悉,现代五项比赛是一种展示参赛运动员综合实力的比赛项目,包括游泳、击剑、跑步、射击等,一位选手在这些项目上的综合成绩最终决定其比赛名次。此次青少年竞技组现代五项比赛将产生6枚金牌。



激光跑比赛现场 记者 张洪涛 摄

击剑比赛首先亮剑

□记者 牛思光 文/图

本报讯 8月21日,省十三运会青少年竞技组现代五项比赛在市体育中心拉开帷幕,首先进行的是女子甲组击剑单项比赛。

现代五项是一项综合性运动项目,击剑是其中一个单项,比赛采

用一剑(1分钟)定胜负规则。

据悉,此次共有19名运动员参加女子甲组击剑单项比赛。在裁判检查装备后,参赛选手左手拿护面,右手持剑,与对手同时举剑向对方行礼。比赛开始后,参赛选手积极进攻,比赛精彩纷呈。



击剑比赛现场

43名女将泳池角逐

□记者 张志新 文/图

本报讯 8月21日上午,省十三运会青少年竞技组现代五项游泳比赛在市游泳馆举行。比赛首日进行的是女子甲组和女子乙组的个人赛,共有43名运动员参赛。

首先进行的是女子甲组个人赛,

参赛运动员在工作人员的引导下依次进入赛场。随着裁判员一声哨响,参赛运动员犹如离弦之箭飞入水,水面顿时激起一道道白色的水花。入水后,参赛运动员技术动作协调标准,转身蹬壁衔接流畅,终点冲刺紧张刺激,上演了一场又一场扣人心弦的精彩对决。



游泳比赛现场